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АКЦ - ПА

ОПШТИ НАПОМЕНИ

Акцизните должници кои се иматели на Акцизна дозвола, должни се да поднесат Акцизна пријава за патнички
автомобили, за настанатиот акцизен долг за патнички автомобили за секој акцизен период во рок од 15 дена по истек на
секој календарски месец. Имателот на акцизна дозвола поднесува акцизна пријава во овој рок и тогаш кога не настанал
акцизен долг за соодветниот акцизен период.
Акцизните должници согласно член 13 од Законот за акцизите, освен имателите на акцизна дозвола, за настанатиот
акцизен долг за патнички автомобили, должни се да поднесат Акцизна пријава за патнички автомобили веднаш. Во
овие случаи не се пополнува рубриката "Акцизен период".

Доколку се утврди дека неточно или нецелосно била пријавувана количина на акцизни добра (пр. за која настанала
акциза, која е ослободена од акциза или која е испратена во постапка на непостоење на услови за настанување на
акцизен долг), или акцизата настаната во акцизниот период, акцизниот должник е должен да изврши исправка на
акцизната пријава за соодветниот акцизен период, со поднесување на нова акцизна пријава. Во тој случај, Ве молиме
да го означите полето "Исправка на акцизна пријава" со внесување на знакот и со наведување на акцизниот период
за кој се врши исправката.
При поднесувањето на исправка на акцизната пријава, таа се пополнува повторно во целост, со тоа што износите или
количините во полињата кои не се исправуваат се внесуваат повторно, а во полињата во кои се врши исправката не е
дозволено да се внесуваат само разликите туку се внесува целиот исправен износ или количина.
Доколку со исправката на Акцизната пријава се пријавува поголем износ на акциза од пресметаниот и платениот за
соодветниот акцизен период, позитивната разлика се плаќа со нејзиното поднесување.
Доколку со исправката на Акцизната пријава се пријавува помал износ на акциза од пресметаниот и платениот за
соодветниот акцизен период, разликата се враќа согласно Законот за даночна постапка.

Исправка на Акцизната пријава

"x"

УПАТСТВО ЗА ПОПОЛНУВАЊЕ

Се внесуваат количините на патничките автомобили пооделно по видови според вредноста на патнички
автомобили во евра во денарска противвредност.

Се пополнуваат читливо и целосно само белите полиња од образецот "АКЦ - ПА"
Износите се искажуваат во цели денари без дени.
Во образецот задолжително се внесуваат податоците за: Единствениот даночен број, скратениот назив и адресата на
вистинското седиште за контакт и акцизниот период за кој се поднесува пријавата.
Доколку не е потребно да се пополни одредено поле, истото се остава празно. Доколку нема пополнување во ниедно
поле, во колоната 5, под реден број 14 се впишува 0.

колона 4 Количина

Се внесува вкупно пресметаната акциза, според количината и вредноста на патнички автомобили во евра
во денарска противвредност под редните броеви од 1-13, а под реден број 14 се внесува вкупно
пресметаната акциза за сите количини патнички автомобили која акцизниот должник треба да ја плати за
акцизниот период во која настанала, односно веднаш во моментот кога настанала.

колона 5 Вкупна акциза (денари)

Се внесуваат количините на патнички автомобили, пооделно наведени според вредноста на патнички
автомобили во евра во денарска противвредност под редните броеви од 1-13, ослободени од акциза, кои
се испратени од акцизниот склад во акцизниот период.

колона 6 Количина ослободена од акциза

Се внесуваат количините на патнички автомобили пооделно според вредноста на патнички автомобили во
евра во денарска противвредност под редните броеви од 1-13, кои се испратени од акцизниот склад во
акцизниот период во постапка на непостоење на услови за настанување на акизен долг.

колона 7 Количина во постапка на непостоење на услови за настанување на акцизен долг

ПОДАТОЦИ ЗА ПОДНОСИТЕЛОТ

Акцизната пријава за патнички автомобили ја потпишува своерачно акцизниот должник, а за имателите на акцизна
дозвола лицето одговорно за работењето со акцизниот склад или неговиот помошник наведени во акцизната дозвола.

Задолжително наведете го името, презимето и својството на потписникот, датумот на поднесувањето, потпишете ја
пријавата и ставете печат.
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